Впечатления о конкурсе предпринимателей
Мне и еще восьми участникам из Сургутского государственного университета посчастливилось участвовать в III Всероссийском конкурсе «Наследие выдающихся предпринимателей России». Данный конкурс не только помог узнать новое, но и проявить себя, а также предоставил возможность получить важные навыки, которые обязательно пригодятся в будущем.
Начать следует с организации конкурса. Все было хорошо организовано, экспертами выступили профессионалы своего дела, поэтому можно сказать, что работы были оценены максимально объективно.  На высоком уровне прошла и организация защиты научно-исследовательских работ, различных экскурсий и мастер-классов, а также церемония награждения.
Если говорить подробнее о мероприятиях, то отдельно хотелось бы выделить экскурсии. Одной из самых первых была экскурсия по музею Финансового университета при Правительстве РФ. Именно на ней нам не только показали различные варианты денег, существовавшие на протяжении всей истории России, но и рассказали их историю. В этот же день нас ожидало еще несколько мероприятий. Мы познакомились с Д. П. Абрикосовым, который оказался представителем четырех династий предпринимателей. Он провел для нас автобусную экскурсию, показал самые важные места для дела семьи Абрикосовых. После экскурсии, где помимо фабрик мы также увидели и значительную часть Москвы, была организована встреча в «Музее предпринимателей, меценатов и благотворителей». Первый день завершился мастер-классом Глеба Архангельского.
Второй день был не менее насыщенным. Уже с утра всех участников ждала экскурсионная программа на ВДНХ, в ходе которой были посещены несколько выставок в разных павильонах. После этого была церемония награждения в Торгово-промышленной палате РФ. 
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