В финале   Всероссийского конкурса по истории предпринимательства «Наследие выдающихся предпринимателей России» я участвую третий раз, сначала как студентка, а теперь – магистрант направления «история».
Защита конкурсных работ происходила 10 апреля в Финансовом университете при Правительстве Российской Федерации. Я представляла свою научно-исследовательскую работу «Женщины-предпринимательницы Тобольской губернии (1863–1917 гг.)». Также в задании вуза   всем финалистам конкурса провели экскурсию по истории денег в Российском государстве на протяжении всей истории. 
[bookmark: _GoBack]В культурно-ознакомительную программу финала конкурса была включена экскурсия по Москве, а также Музею предпринимателей, меценатов и благотворителей. Увлекательная экскурсия по ВДНХа прошла 11 апреля, после чего в Торгово-промышленной палате состоялось награждение победителей конкурса. Наша работа получила I место в номинации «Женское предпринимательство в дореволюционной России», а меня наградили одной из трех медалей предпринимателя А. И. Абрикосова. 
Я благодарна за участие и победу в данном конкурсе своему научному руководителю, О. А. Задорожней, за помощь. Данный конкурс не только позволяет мне делиться своими достижениями в научной области, но и расширять знания по истории предпринимательства нашей страны, завязать новые знакомства со студентами других вуза РФ. Мотивом для продолжения изучения этой темы является не только высокая оценка, но и путешествие по наилучшему и самому красивому городу мира – Москве. За прошедшие три года я познакомилась с различными достопримечательностями Москвы и наблюдаю за ее изменениями.
Обязательно буду участвовать в следующем году и продолжать заниматься научно-исследовательской деятельностью.

С уважением, магистрант 1-го курса направления «история» Валерия Просвиркина 
