Середина апреля для нас, студентов СурГУ направления «истории», выдалась очень насыщенной. Как победители III Всероссийского конкурса по истории предпринимательства «Наследие выдающихся предпринимателей России» мы посетили Москву.
В первый день, 10 апреля, мы отправились на научно-практическую конференцию в Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации, где с достоинством защитили свои конкурсные работы. Впечатления после защиты остались потрясающими – это и волнение, и желание поделиться своим исследованием, а также с удовольствием послушать работы студентов других курсов. 
После защиты мы отправились в музей при Финансовом университете, где познакомились с историей развития денежных знаков и ЭВМ с царских времен. Большое впечатление произвели и стенды с коллекцией монет времен Древнего мира.
Далее мы побывали на автобусной экскурсии по Москве, которую проводил член экспертного совета конкурса, потомок династий Абрикосовых и Хлудовых – Дмитрий Петрович Абрикосов. 
Следующим интересным моментом стал мастер-класс Глеба Архангельского, где мы узнали об основных особенностях создания бизнеса и фриланса, а также о секретах эффективного управления временем.
Во второй день, 11 апреля, утром мы побывали на выставке-форуме «Россия» в павильонах «Нефть» и «Слава и величие парфюмеров царской России – поставщиков высочайшего двора» на ВДНХ.
Итогом нашего пребывания в Москве стала торжественная церемония награждения победителей в колыбели российского предпринимательства – Торгово-промышленной палате РФ. В этом году, в отличие от прошлых, студент узнавал о занятом им месте непосредственно на награждении, что, конечно, вызывало восторг на лицах конкурсантов. 
СурГУ в этом году стал «Лучшим вузом» и занял первое место в топ-5 самых активных учебных заведений. Всего по результатам награждения студенты СурГУ заняли три I места, два II места, три III места и одно место – финалистов. 
Я в этом году участвовала в номинации «Лучший урок для школьников с использованием материалов по истории предпринимательства», заняла III место, хоть я и являюсь практикующим учителем, это было очень волнительно, такое признание вдохновляет и мотивирует на совершенствование своих знаний, умений и участие в следующее годы.
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