Очная защита работ III Всероссийского конкурса по истории предпринимательства «Наследие выдающихся предпринимателей России» походила в Финансовом университете при Правительстве РФ в Москве. 
[bookmark: _GoBack]Участвовать в этом конкурсе было увлекательно и, конечно, интересно попробовать свои силы на всероссийском уровне. На очную защиту приехали участники с разных городов России. Номинации были разные, поэтому мы смогли познакомиться с множеством интересных исследований, касающихся предпринимательской деятельности. Организаторы конкурса создали приятную и дружелюбную атмосферу, поэтому нам не было волнительно выступать перед членами экспертного совета. 
После защиты работ нам провели экскурсию по музею университета, и мы отправились на автобусную экскурсию по городу с Дмитрием Петровичем Абрикосовым, который рассказал историю своей династии.
На следующий день было награждение в Торгово-промышленной палате Москвы, где собрались все участники конкурса, научные руководители, эксперты и выдающиеся деятели. Сургутский государственный университет занял первое место в топе участников конкурса среди университетов не только по количеству, но и качеству написанных работ.   
Два дня прошли очень насыщенно, осталось много положительных эмоций и приятных воспоминаний! Участие в подобных конкурсах дает возможность студентам нашего направления проявить себя и повысить интерес к исторической науке. 
Отдельная благодарность нашему научному руководителю – Ольге Анатольевне Задорожней за возможность принять участие в таком масштабном мероприятии!
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