Мои впечатления о Всероссийском конкурсе по истории предпринимательства «Наследие выдающихся предпринимателей России»
Поучаствовать в этом конкурсе мне предложил мой научный руководитель – О. А. Задорожняя, кандидат исторических наук, доцент кафедры истории России. Мы регулярно были на связи, подробно обсуждали каждые детали нашей конкурсной работы, в основе которой лежала тема моего курсового проекта: «Рыболовный промысел на Обском Севере в 1822–1894 гг.». По итогу, в середине марта мы подали заявки на конкурс и саму работу для оценки жюри. Вместе со мной участвовали одногруппницы – Кокшарова Марина и Зяблицева Екатерина. Примерно две недели мы напряженно ждали ответа и одобрения организаторов, после чего мы и другие студенты кафедры были приглашены на очную защиту НИР в Москву 10 апреля.
В нашей работе мы показали, как рыбный промысел на Обском (или Тобольском) Севере в 1822–1894 гг. из традиционного занятия местного населения менялся в сторону предпринимательского. Нам пришлось проанализировать аспекты непосредственной добычи рыбы, организационных форм промысла, водных угодий, на которых велся промысел, состояние и методы переработки рыбопродукции, способы и рынки сбыта в промысле, а также роль предпринимательства в промысле по каждому из перечисленных пунктов. К тому же удалось привести и соотнести по-новому статистические данные, как, например, по рабочим, занятым в промысле на капиталистических отношениях, а также по арендуемым рыболовным пескам в рамках уникальной территории Обского Севера.
В Москве в конференц-зале Финансового университета мы защищали свои работы. Я был в секции с однокурсницей М. Кокшаровой, которой пришлось выступать первой. Но Марина не растерялась и достойно представила свою работу. Также было очень интересно понаблюдать за выступлениями конкурсантов с других регионов РФ. Позднее я даже познакомился с молодыми исследователями из Ярославля, качество работ которых заслуживает восхищения и уважения.  Что же касается меня, то я удовлетворен своим выступлением на защите, хотя на вопросы профессионального жюри было отвечать очень непросто. Тем не менее я сделал выводы, над чем мне стоит еще поработать, а члены жюри заинтересовались темой моей работы.
Далее организаторы предложили свою культурную программу, провели экскурсию по музею Финансового университета. Нас вкусно накормили в столовой университета и затем Д. П. Абрикосов, потомок четырех купеческих династий, провел нам автобусную экскурсию и лекцию. Нам были показаны ныне действующая кондитерская фабрика, основанная еще в третьей четверти XIX в. Абрикосовыми, их усадьбы и заведения в районе Чистых Прудов, выставка, посвященная династии Абрикосовых в Музее предпринимателей, меценатов и благотворителей, а также многое другое.
[bookmark: _GoBack]Хочется выразить благодарность организаторам конкурса за гостеприимное отношение, интересные лекции и экскурсии. Но больше всего я благодарен своему научному руководителю, преподавателю с большой буквы – Ольге Анатольевне Задорожней за то, что она всегда нам помогала на каждом шагу работы, регулярно и практически круглосуточно отвечала на все наши вопросы. 
В. Полиенко

